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Boogie® Xpro
Účinné látky
bixafen 50 g/l
prothioconazole 100 g/l
spiroxamin 250 g/l

Postřikový fungicidní přípravek ve  formě 
emulgovatelného koncentrátu k  ochraně 
obilnin proti houbovým chorobám.

Balení a hmotnost
HDPA/PE kanystr 5 l

Formulace
EC - emulgovatelný koncentrát

Působení přípravku
Boogie® Xpro je kombinovaný fungicid k ochra-
ně proti houbovým chorobám stébel, listů a kla-
sů obilnin. Obsahuje odlišně působící účinné 
látky ze skupiny karboxamidů, spiroketalaminů 
a azolů, které se v účinnosti vzájemně doplňují 
a  podporují. Působí systémově a  vyznačují se 
preventivním, kurativním a  eradikativním účin-
kem a dlouhodobým reziduálním působením.
Bixafen je lokálně systémová látka ze skupiny 
karboxamidů. Působí jako inhibitor enzymu suk-
cinátu dehydrogenasy uvnitř mitochondriálního 
II dýchacího řetězce hub (SDH-inhibitor). Působí 
lokálně systémově i s preventivním a kurativním 
účinkem, působí proti širokému spektru houbo-
vých chorob. Vyznačuje se mimořádně dlouhou 
dobou účinku.

Prothioconazole je systémově působící účinná 
látka ze skupiny triazolinthionů. Působí jako in-
hibitor biosyntézy sterolů, nutných k  výstavbě 
buněčných membrán (SBI-inhibitor). Inhibuje 
demethylaci lanosterolu na pozicích 14 nebo 24 
methylen dihydrolanosterolu. Oproti dosavad-
ním triazolovým fungicidům zasahuje řetězec 
biosyntézy ergosterolu na více místech, což zvy-
šuje jistotu účinnosti. Vyznačuje se hloubkově 
systémovým působením s  preventivním, kura-
tivním a  eradikativním účinkem s  dlouhou do-
bou perzistence.  Pozvolna postupuje rostlinou 
a dlouhodobě ji chrání. V rostlinách je transpor-
tován akropetálně, a tak zajišťuje ochranu nově 
narůstajících částí rostlin.

Spiroxamin je systémová účinná látka ze skupi-
ny spiroketalaminů. Inhibuje biosyntézu sterolů 
blokací činnosti enzymu reduktáza. Způsobuje 
větší propustnost buněčných stěn, pokles tlaku 
v buňkách, jejich vysychání a následné odumírá-
ní. Svými vlastnostmi se významně podílí na lep-
ším příjmu ostatních účinných látek do rostliny.

Odstup srážek od aplikace
Srážky 1 hodinu po  aplikaci zpravidla výrazně 
nesnižují účinnost fungicidu. Podmínkou je, že 
postřiková kapalina zaschne na listech rostlin.

Doporučení pro aplikaci
Fungicid Boogie® Xpro je prvním fungicidem 
z řady tzv. Xpro přípravků, které jsou vždy kom-
binací bixafenu a  prothioconazole, doplněné 
ještě o dalšího partnera. Takto složené příprav-
ky představují v  současné době nejmoderněj-
ší a  mimořádně účinná řešení ochrany obilnin 
v nejrůznějších podmínkách a aplikačních termí-
nech. Boogie® Xpro tak přináší nové a unikátní 
řešení fungicidní ochrany obilnin proti houbo-
vým chorobám. Základním požadavkem, který 
tento fungicid splňuje, je maximální plasticita 
v  termínu aplikace. Působí proti chorobám pat 
stébel, širokému spektru listových a  klasových 
chorob a současně významně pozitivně fyziolo-
gicky působí na stav rostlin - po aplikaci dochá-
zí ke  zvětšení listové plochy a  zvyšení výkonu 
fotosyntézy. V  pšenici, žitě a  tritikale je možné 
zahájit ošetření již ve  fázi BBCH 25 s ohledem 
na  nutnost likvidace stéblolamu a  dalších cho-
rob pat stébel. 
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Doporučená dávka přípravku v tomto termínu je 
1 l/ha. V případě silného tlaku chorob lze zvýšit 
dávku až na 1,2 l/ha. Při této aplikaci současně 
zasáhneme primární infekce braničnatky pše-
ničné, případně další choroby. Boogie® Xpro je 
však mimořádně plastický fungicid. Ošetření se 
obvykle provádí tak, aby byl ochráněn zejména 
praporcový list a klas. Vždy je vhodnější provést 
ošetření preventivně, nebo na počátku infekce. 

V pšenici, žitě a tritikale je možné Boogie® Xpro 
aplikovat v  BBCH 30–59 proti listovým choro-
bám. Zpravidla se však ošetření provádí v BBCH 
37–59. Boogie® Xpro svou účinností zabezpe-
čuje dlouhodobou ochranu proti skvrnitostem, 
braničnatkám, DTR, padlí a rzem (včetně rzi ple-
vové). Účinně likviduje i kmeny braničnatky pše-
ničné rezistentní vůči strobilurinům a je vhodnou 
formou jejich alternace. 

Doporučená dávka proti listovým chorobám je 1 
l/ha. V řadě případů vystačíme již s dávkou 0,9 l. 
Při velmi silném tlaku chorob je možné dávku 
zvýšit až na  1,2 l/ha. V  ječmeni, kde zpravidla 
dochází k nástupu chorob dříve, se ošetření pro-
vádí v  BBCH 25–47(59). Mimořádně účinný je 
zejména proti nejdůležitějším chorobám ječme-
ne–hnědé a  rynchosporiové skvrnitosti. Účinně 
chrání ječmeny také proti padlí a rzem. 

Doporučená dávka je 0,9 l/ha. Boogie® Xpro 
dnes představuje fungicid s nejvyšší mírou účin-
ku a mimořádnou spolehlivostí. Vzhledem k  fy-
ziologickým vlastnostem jednotlivých účinných 
látek (zejména bixafenu) přináší použití tohoto 
fungicidu benefit ve  formě vysokého výnosu 
a kvality zrna. Ačkoliv se Boogie® Xpro vyznaču-
je výbornou kurativní účinností, doporučuje se 
v zájmu zabránění vzniku rezistence používat ho 
zejména preventivně, nebo co nejdříve po vzni-
ku infekce. Velkou předností přípravku Boogie® 
Xpro je to, že přípravek není vyloučen z použití 
v  ochranném pásmu II. stupně zdrojů podzem-
ních a povrchových vod.

Technika aplikace a příprava postři-
kové kapaliny
Přípravek se aplikuje pouze pozemně. Boogie® 
Xpro doporučujeme aplikovat samostatně. Není 
vhodné používat tzv. dělených dávek. V případě 
použití jakékoliv kombinace předem odzkoušej-
te vzájemnou mísitelnost jednotlivých složek. 
Ošetření se nesmí provádět při teplotách nad 25 
°C a za velmi intenzivního slunečního svitu. Do-
poručená dávka vody 200–400 l/ha.

Odměřená dávka přípravku se vlije do  nádrže 
postřikovače předem naplněné do  poloviny vo-
dou a za stálého míchání se doplní na stanovený 
objem. Případně se použije předmíchávací za-
řízení, pokud je jím stroj vybaven. Připravenou 
postřikovou kapalinu je třeba bezodkladně spo-
třebovat.

Boogie® Xpro
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Návod k použití 

Plodina
Škodlivý  
organizmus

Dávka na ha OL (dny) Poznámka

Pšenice, 
žito, 
tritikale

Padlí travní, braničnatka pšeničná, 
braničnatka plevová, rez pšeničná

0,9 l

35

BBCH 30(32)–59

Helmintosporióza pšenice 1,2 l

Pšenice, 
ječmen, žito, 
tritikale

Stéblolam 1,2 l BBCH 25–35(37)

Ječmen jarní
Padlí travní, rez ječná, 
rynchosporiová skvrnitost ječmene, 
hnědá skvrnitost ječmene

0,9 l BBCH 30(32)–59

Max. počet ošetření - 1× za vegetaci

Boogie® Xpro




